
Notulen M.R. vergadering 3-10-2023 

Aanwezig: Paul, Jet, Cindy, Tineke, Jacqueline 

1 Notulen 4 juli:  Goedgekeurd 

2 Jaarvergadering & informatie: Het verslag van zowel de O.R. als de M.R. ging goed. 

Het financiële overzicht van de O.R. was nog niet volledig. De kascommissie moet nog 

worden benoemd. De M.R. houdt dit in de gaten (en vraagt eventueel) of de 

kascommissie de begroting heeft goedgekeurd. 

Info avond: Sommige ouders vinden de nieuwe opzet van inlopen en vragen stellen 

fijn. Anderen willen liever een avond waarin klassikaal het verhaal wordt verteld. 

Groep 8 heeft veel informatie te melden. Dit is ook zo in  groep 3 en in groep 5. De 

vraag is: wie geeft er wel een volledige info avond en wie niet? 

2a Start schooljaar: Alle groepen zijn goed gestart. De nieuwe methodes vergen de 

nodige aandacht evenals het omgaan met het nieuwe digibord. We willen alles (te) 

snel weten en ‘eigen’ maken. We moeten geduld hebben met de nieuwe methodes. 

3 Nieuw methodes: Het rekenen gaat goed. De doelen zijn veel duidelijker en 

gestructureerder zichtbaar voor de leerkracht en de kinderen. 

Spelling gaat uit van de regels gebaseerd op dieren.  

Taal is lastiger om grip op te krijgen. We moeten nog even verder werken om dit 

helder te krijgen. 

4 Etentje ter ere van het afscheid van Elsbeth is op donderdag 19 oktober bij Blokdijk 

om 18.00 uur. Jet heeft gereserveerd. 

5  Gebruikersoverleg: Moet nog komen op 31 oktober.  

Vraag van Jet: hoe is de ervaring met Forte? En dan met name de naschoolse opvang? 

Antwoord: Op zich prima, maar over het algemeen zijn de wat jongere kinderen daar. 

De regels zijn voor de school niet altijd helder. Dit wordt meegenomen in het 

gebruikersoverleg. 

6  Schoolknip/financiën: Donderdag 5 oktober heeft Tineke een voorbereidend 

trimestergesprek met de adviseurs van HRM, Kwaliteit en Financiën. Ze heeft hiervoor 

veel info moeten inleveren. Dat voelt als ‘dubbelop’ want alle info is op onze website, 

onze schoolgidsen etc. te vinden. We hebben als school goede scores, dus wij zijn 

trots op wat we doen. 

7  GMR nieuws: Geen. De communicatie vanuit de GMR is niet altijd duidelijk en voor 

verbetering vatbaar.  

8 Rondvraag: Tineke: *In groep 3 is op dit moment voor 3 dagen in de week een extra 

leerkracht om Céline te ondersteunen. Zij heet Doreen en is er in eerste instantie tot 

de herfstvakantie. Op dinsdag is Karen extra in deze groep.   



*Op donderdag en vrijdag helpt Mylene, als vrijwilliger,  bij juf Ellen in de groep. 

*Tineke gaat 11, 12 en 13 oktober op 3-daagse studiereis naar Rotterdam met alle 

directies van de scholen en de managers kinderopvang van Blosse. 

Jacqueline 

 

 


